

Iată ce au găsit mascații în urma perchezițiilor de astăzi din județul Constanța

4 octombrie 2024 13:42



În această dimineață, polițiștii Serviciului de Investigare a Infraționalității de Mediu, sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța, au pus în executare 21 de mandate de percheziție domiciliară în județul Constanța.

În urma activităților desfășurate, polițiștii au descoperit și ridicat de la domiciliile celor percheziționați 13 arme neletale tip pistol și 9 arme neletale tip pușcă, toate supuse autorizării, 200 de unități de muniție neletală și o arbaletă supusă notificării.

În cauză se continuă cercetările pentru săvârșirea infracțiunii de nerespectarea regimului armelor și munițiilor,

sub coordonarea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța.

Reamintim că, în această dimineață, polițiștii structurilor arme, explozivi și substanțe periculoase, sprijiniți de alte structuri cu atribuții pe linia poliției judiciare, sub coordonarea Direcției Arme, Explozivi și Substanțe Periculoase – I.G.P.R., au pus în executare 316 mandate de percheziție domiciliară în toate județele țării.

Acțiunea este organizată într-un dosar penal, instrumentat la nivelul Serviciului de Investigare a Infraționalității de Mediu din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Constanța, sub supravegherea procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Constanța.

Astfel, polițiștii au documentat activitatea infrațională a unei societăți comerciale din afara teritoriului țării, care, prin intermediul unui site, ar fi comercializat, pe teritoriul României, către persoane fizice, arme din categoria celor supuse autorizării și diferite tipuri de muniție aferente acestora, fără a respecta condițiile legii privind regimul armelor și al munițiilor.

Pe aceeași temă:

[\(VIDEO\) RAZIE cu mascații la traficantii de arme din județul Constanța](#)

Razie la deținătorii de arme

din 23 August și Constanța. Ce nereguli au constatat oamenii legii

4 octombrie 2024 13:42



Polițiștii din cadrul Serviciului de Investigare a Infraționalității de Mediu au desfășurat o acțiune pentru verificarea legalității deținerii unor categorii de arme. Astfel, au fost verificați la domiciliu șapte deținători de arme din municipiul Constanța și comuna 23 August.

În urma controalelor efectuate, au fost ridicate în vederea indisponibilizării două arme.

Astfel, polițiștii au identificat doi bărbați, de 36 de ani, respectiv 68 de ani, ambii din municipiul Constanța, care ar fi deținut arme neletale de autoapărare, (pistoale cu bile de cauciuc), având permisul de armă expirat.

În ambele cauze, cercetările sunt continuate de polițiști sub

aspectul săvârșirii infracțiunii de nerespectarea regimului armelor și munițiilor.

Pe aceeași temă:

RAZIE de amploare în tot județul Constanța: Au fost ridicate zeci de permise de conducere și aplicate peste 1.000 de sancțiuni contravenționale